



和平利用外层空间委员会

依照《营救宇宙航天员、送回宇宙航天员和归还发射到外层空间的物体的协定》递交的资料

2016年2月19日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国（维也纳）代表团致秘书长的普通照会

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国（维也纳）代表团向联合国秘书长致意，并谨依照《营救宇宙航天员、送回宇宙航天员和归还发射到外层空间的物体的协定》（大会第 2345 (XXII)号决议，附件）第 5 条的规定，将在联合王国领土上发现一美国空间物体的情况通知秘书长。

该物体在 2015 年 11 月 26 日被发现时正漂在联合王国康沃尔郡锡利群岛中的布赖尔岛和特雷斯科岛之间。该物体被拖到特雷斯科岛，引起了不列颠海岸警卫队的注意。美利坚合众国政府主管机关确认该物体是 SpaceX 公司 2014 年 9 月 21 日从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射的空间物体（国际编号 2014-056）的一个部件。

该物体的尺寸约为 4 米 x 7 米，纵轴略弯。外表面为白色，印有黑色字样和美国国旗。该物体的图片可在线查看，网址为 www.unoosa.org/oosa/en/treatyimplementation/arra-art-v/unlfd.html#2015。

美国与联合王国政府主管机关合作，回收并处置了该物体。

